

個人情報の取扱いについて

タワーズワトソン株式会社(以下、「タワーズワトソン」という)は、お客様のプライバシー保護の重要性について深く認識し、個人情報に関して適用される法令およびタワーズワトソンの内部規則を遵守するとともに、その取扱方針を以下のとおりに定め、個人情報の保護に努めます。

個人情報の取得: タワーズワトソンは、個人情報を、法令等に従い、適正な手段で取得いたします。タワーズワトソンがご本人から書面やWeb を通じて直接に個人情報をご提供いただく場合には、個人情報の利用目的を明示いたします。ただし、個人情報取得時の状況から利用目的が明らかな場合は、利用目的の明示を省略させていただくことがあります。なお、タワーズワトソンは、お客様から、マイナンバー(特定個人情報)その他当社事業(以下に定めます。)に不要な個人情報の取得は致しません。

個人情報の管理: タワーズワトソンは、個人情報の漏洩、改ざん、紛失、滅失、破棄損等の防止のために、また、目的外の利用を防止するために、関係する法令、指針・ガイドラインおよび内部規則に従い、適切な安全管理策を実施し、保有する個人情報の保護に努めます。また、従業員に対しても個人情報の適切な取り扱い等について必要な教育・啓発活動等を行い、その保護に万全を期するように努めます。

個人情報の利用目的: タワーズワトソンは業務上取得した個人情報を以下の目的に利用いたします。なお、従業員などの雇用管理に関する個人情報は含みません。

- 人事戦略コンサルティング、企業年金コンサルティング、資産運用コンサルティング、財務リスクマネジメント・コンサルティング、保険プラン 設計等の保険会社に対するコンサルティング、その他これらに付帯・関連するコンサルティングおよびこれに関連しまたは附帯する事業 (以下、「当社事業」といいます) のため
- 契約または取引の履行のため
- 業務上の連絡のため(各種挨拶状の送付やご案内を含みます)
- 当社事業に関する当社からのご案内・情報提供を行なうため
- 当社事業に関する各種イベント、キャンペーンおよびセミナーの企画、ご案内、ご登録、その他実施のため
- 当社事業のご利用に関する調査・研究・企画開発、アンケート等のお願い
- 問合せについてのE-mail等によるご回答のため
- 上記に附帯関連する目的のため

第三者提供について: タワーズワトソンが取得した個人情報は、お客様の同意を得た場合または法令で許容されている場合以外は、 第三者 に開示・提供することはありません。

『個人情報の取扱いについて』の変更・更新: この『個人情報の取扱いについて』は、随時修正または削除されることがあります。最新の『個人情報の取扱いについて』はタワーズワトソン株式会社東京オフィスにて入手できます。

タワーズワトソンの個人情報についてご質問、お問い合わせ等がある場合は、下記の問合せ先にご連絡ください。

タワーズワトソン株式会社

個人情報お問合せ窓口(午前9時から午後5時まで):03-4565-6120